
令和３年度日吉台学区自治連合会 2 月度定例役員会議事録 

日時：２０２２年２月 19 日（土）１９：００～２０：３０  場所：日吉台市民センター大会議室 

１. 来 訪 者 

 ・ 日吉大社様  

 山王祭は今年はガイドラインを策定・遵守した上で神輿巡行なども実施予定とのことで、お願いとご案内が

あり、山王祭実行委員会委員長、総奉行、事務局長からもご挨拶がありました。 

２． 会長挨拶 

  令和３年度メンバーだけの定例会も最後（次回から新旧合同）になりましたが、総会まで気を引き締めて頑張

って行きたいと思います。 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体はなし 

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告はなし 

 （３）連合会専門委員会報告 

① 空き家対策委員会は報告事項はありません。 

② 湖西道路４車線化対策委員会 北海会長より 

１月２７日に国土交通省から四丁目東付近に設置される遮音壁に関しての説明を受け、６項目の要望

事項を伝えました。また 2 月 6 日には四丁目東住民に対して説明会が開催され、意見交換を行いまし

た。 

③ 教育を語る会 １月定例役員会で教育を語る会の解散が承認され、報告事項はありません。 

４.日吉台市民センターからの報告について 多賀センター長より 

  広報紙配布等変更の提出依頼とその締め切りについて  ３月１日までに市に提出できれば４月１日広報か

ら対応します。３月１６日までならば４月１５日広報から対応します。市またはセンター長まで提出ください。 

  自治会役員名簿の提出依頼と締め切りについて  ４月８日までにセンター長まで提出ください。（できれば

早い提出をお願いします） 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

  連絡、依頼事項  2 月 8 日 市自治連会議からの報告等  

① 特殊詐欺被害防止のための「自動通話録音装置提供事業」への協力依頼 

受話器取り上げ時に自動録音される機器が日吉台に 18 台配布され、各自治会に 2 台ずつ分配。 

② その他 口頭にて報告・説明 

１ 狂犬病予防集合注射 ４月２０日（水） 日吉台市民センターにて ９；３０～９；５０ 

２ ビンの分別方法の変更について 「ビンの色により分別が必要でしたが、４月より色に関係なく飲食用ビ

ンはビンの日に、それ以外は燃やせないゴミの日に」 に変更されます。広報４月１日号にパンフレットが

折りこみされます。 

３ 令和 4 年春の火災予防運動  ３月１日～３月７日 まで実施 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

 ＜令和４年度へ向けた取り組みについて＞ 

①  地域功労賞表彰者 推薦者について 現在３丁と１団体からの推薦がありました。 

②  各丁役員候補名簿 未提出丁に提出依頼 

③  各丁自治会員数について  総世帯数 1138 世帯（昨年度より-4） 

④  各種団体助成金配分案   暫定総額 984,000 円 コロナによる行事中止などで一部団体減額あり 

⑤  日吉台夏まつりの取組みについて 

     旧実行委員会と拡大事務局メンバーとで２回の話し合いを実施してきました。新しい組織つくりと参加者

募集のチラシを提案し、修正を加えたチラシを配布することが了承されました。 

  



⑦ 令和３年度総会提出議案について   

活動報告 ・決算報告（概算） ・活動方針案 ・予算案（概算） 資料について修正等の説明。予算案の

予備費の扱いについて自治会員への還付や特別会計への組み入れなどの提案があったが、２年間中

断した事業の再開などを考慮して積み増ししたい意向を会長から説明し了承された。予算報告に注釈と

して予備費積み増しの意図を記述しておく。 

⑧ ３月 5 日新旧合同会議案内 事前に事務局に新年度役員候補報告（書式は HP 書庫）お願いします。 

⑨ 令和２年度自治会保険加入申し込みについて  ③資料の数字に基づいて次回定例会で支払いをお

願いします。 

 
その他 
① 交通事故多発場所の再発防止策について。 

事故現場で警察、市担当者、細川市議と自治連合会、自主防犯会、交通安全協会日吉台支部メンバーが

再発防止策について協議し、当日出された案を踏まえて今後警察と市担当者で実施策の検討をして頂き、

自治連合会に提案頂くこととしました。 
   ホームページにも「交通安全についてのお願い」を掲載。 

② 各自治会会則等のホームページ保管サービス開始しました。要望のある自治会は西までご連絡ください。 
（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

   各丁からの情報提供 

   １丁目南 ２月２７日 自治会総会。 書面表決をもって実施 

      情報として①緑色ゴミボックスよりも青色ボックスのほうが長持ちしそうである。 

             ②ボックスの傷み修理に黄色ネットの利用が有効です。 

   １丁目北 ２月１３日 自治会総会が終わり議事すべて承認されました。 

   ２丁目南 ２月２７日 自治会総会。書面表決をもって実施 

   ２丁目北 ２月２６日 自治会総会。書面表決をもって実施予定ですが、コロナの状況により総会を開催せ

ず、書面表決での議事決議も検討中です。 

   ３丁目東 ２月２７日 自治会総会。委任状をもって実施 

   ３丁目西 ２月２７日 自治会総会。書面表決をもって実施 

   ４丁目東 総会は実施せず、書面表決にて議事決議とします。コロナ感染対策で出来る限り集りは控える。 

   ４丁目西 ２月２０日 自治会総会。書面表決をもって実施。  

   花とみどりの会北海会長から報告 

     今年度は３８本の桜の木を植樹します。小学校においては２月２８日に卒業生１人１本の１５本を記念植

樹します。児童クラブが４本で、公園などには１９本植樹します。（昨年は４２本全て公園の植樹でした） 

７.今後の予定   

          新旧合同役員会        ３月 ５日（土） １９時～ 

  （コロナの状況によっては新役員候補だけの開催になる可能性もあります） 

定例役員会（新旧合同）   ３月 19 日（土） １９時～ 

総会               ４月 17 日（日） 10 時～ 


